

# 总价值147.1968万元 高新区举办爱心物资捐赠仪式

本报讯 汇聚慈善力量,共建大爱高新。6月16日上午,高新区社会事业局、高新区慈善总会在宏达路小学集中举行爱心物资捐赠仪式。高新区社会事业局副局长盛喆、高新区慈善总会金一以及捐赠企业的企业家代表、受捐单位代表等参加活动。

在捐赠仪式上,高新区慈善总会向区消防救援大队捐赠价值85.1万元抢险救援及应急保障物资装备。高新区消防救援大队副大队长宋东接受捐赠时表示:“‘7·20’防汛期间,消防救援大队闻讯而动,渡激流、救群众、转病患、运物资、排内涝、除险情,但当时抢险救援物资缺乏,无法满足现实需要。这一次,高新区慈善总会捐赠的消防应急救援装备解

决了我们采购物资的滞后性,实现了装备从数量规模型向质量效能型转变,有效提升了高新区整体应急救援能力。”

郑州千百视光电科技股份有限公司通过高新慈善向宏达路小学捐赠价值13.4368万元的LED显示屏。据了解,郑州千百视光电科技股份有限公司作为一家高新区本土企业,得益于高新区良好的营商环境,在这里孵化、成长、壮大。企业积极履行社会责任,用爱心和公益回馈社会。今年“六一”前夕,公司董事长段万通得知宏达路小学作为一家新建校,报告厅还没有电子屏,只有一台简陋的投影仪后,决定为该校捐赠一套清晰的LED电子屏。经过前期测量、准备物料,5月31

日当天连续16小时不间断安装施工,“六一”当天,该电子屏如期投用,成为送给宏达路学子“最好的儿童节礼物”。当天的捐赠仪式正是在这面大屏前举行的。

郑州高新区数字文化创意产业协会、中原广告产业园联合12家爱心企业向高新区社会事业局捐赠价值48.66万元图书、学习机。

据介绍,本次活动捐赠物资总价值147.1968万元。近年来,高新区的慈善事业得到各界人士的鼎力支持,在高新区这片充满活力和热爱的热土上,拥有一大批乐善好施的慈善人士,慈善救助、公益等项目影响力逐渐提升,开创了高新慈善新局面。

记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭 通讯员 傅静 文/图



# 郑州高新区新业态工会联合会挂牌成立 新业态劳动者有了贴心“娘家人”

本报讯 6月14日上午,郑州高新区新业态工会联合会第一届委员会第一次全体会议召开。大会选举成立了郑州高新区新业态工会联合会,标志着高新区新业态工会联合会正式成立,辖区新就业形态劳动者有了贴心“娘家人”。

高新区市场监管局、高新区邮政局、高新区交通运输部门及辖区涉及快递、外卖、网约车、大货车行业22家单位的35人参会。

快递员、送餐员、代驾员、网约车司机……在“互联网+”的新形势下,一大批新业态劳动者纷纷涌现。他们的权益如何保障,成了社会关注的焦点。针对新就业形态劳动者群体分散、弱的现状,高新区总工会围绕如何组织起来、如何服务起来、如何运转起

来等难点努力破题,积极探索适合新就业形态劳动者的建会入会方式。

会上,高新区管委会机关工会主席郭五香当选高新区新业态工会联合会第一届委员会主席。她表示,高新区新业态工会联合会的成立,将进一步维护全区新业态一线职工合法权益,提供以下几方面的服务:

搭建沟通表达渠道,建立地方工会、行业协会、政府监管部门三方联席会议制度,定期研究、解决新就业形态劳动关系问题和劳动者利益诉求问题,督促企业履行社会责任;加强服务阵地建设,合理布局,统筹推进“货车司机之家”“快递小哥之家”“户外劳动者驿站”等工会服务站点建设,为职工提供饮水、热饭、休息、充电、如厕等服务;着力提升新就业形态

劳动者的职业技能素质,针对新就业形态劳动者职业特点和需求,积极探索“互联网+职业培训”模式,加强职业教育和岗位技能培训,推动其职业素质整体提升;做实行业专属服务,针对货车司机、外卖配送员等劳动者群体,免费体检、赠送意外伤害保险、办理普惠重疾保险;通过送温暖、送技能、送清凉、送服务、送法律等方式,为他们提供更加精准、贴心的工会服务。

参会委员纷纷表示,高新区新业态工会联合会的成立,增强了他们的幸福感、获得感、安全感,他们将努力工作,积极宣传国家关于新就业形态劳动者建会入会的政策法规,团结带领企业职工听党话、跟党走,为高新区高质量发展贡献自己的力量。

记者 孙庆辉

# 郑州分赛区“强国复兴有我”主题宣传教育实践活动收官 高新区乔瑞霞荣获第二名



本报讯 吹响强国号角,发出强国声音。6月19日,郑州分赛区“强国复兴有我”主题宣传教育实践活动决赛在郑州成功举办。经过激烈的角逐,高新区选手乔瑞霞荣获决赛第二名。

据了解,郑州分赛区“强国复兴有我”主题宣传教育实践活动自3月底启动以来,全市各区县(市)、市直单位、市管企业和高等院校广泛发动、层层推荐,从近2000名候选人中推选出340名选手以视频演讲的形式参加全市的角逐,经过两轮专家评审和两场线下初赛,共有10名选手进入决赛。

活动开展以来,高新区党群工作部广泛动员和宣传,共收到各基层党组织精心挑选的报名参赛作品28个,其中,河南高新环保科技有限公司员工乔瑞霞的主题演讲《精进不休只为让我们的家更美》,顺利入围郑州分赛区“强国复兴有我”前40名。在6月12日的初赛中,乔瑞霞以95.54分的成绩顺利晋级决赛。在决赛现场,10名选手

轮番上台,紧扣“强国复兴有我”主题,紧贴工作生活实际,从亲身感受出发,以小切口反映大主题、以身边事折射大时代,声情并茂地讲述了《奋斗青春强国有我》《同心抗疫强国有我》《美丽郑州需要你》《文化传承少年说》等故事。表达了新时代下青年党员立志强国、一心向党,为实现中华民族伟大复兴的中国梦扎根本职、干事创业的信心和决心。一个个发自内心的深情演讲为大家带来了精神上的洗礼,一幕幕感人的故事引起了评委和观众的阵阵掌声。

乔瑞霞从身边平凡人、平凡事出发,以退休老大爷响应国家号召干起垃圾分类新时尚工作、80后青年当起了环卫工人这两个平凡人的故事,引出高新区默默无闻的环保工作者,体现出一个个平凡的个体用萤火成炬的力量,在强国复兴建设美丽中国的道路上发挥着光和热,打造着宜居宜业的城市环境。记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭 通讯员 王园园 文/图

# 观摩交流促提升 垃圾分类实践行 高新区梧桐办事处开展垃圾分类观摩活动

本报讯 助推城市发展,提升高新区生活垃圾分类一体化管理水平,强化社区、物业垃圾分类意识,6月17日上午,梧桐办事处在高新区分类办的指导下,联合高新环保组织社区及物业、企业到洼刘B区和高新区生活垃圾分拣中心进行垃圾分类现场观摩,对高新区垃圾分类一体化运营进行参观学习。

工作人员首先为参加观摩人员介绍小区的“时尚空间”——垃圾分类箱房。箱房配备有摄像头、智能称重、AI语音播报等智能设备,对违规投放的行为进行抓拍录像,实时监测垃圾重量、满溢报警等,精细化管理垃圾分类。周边还有各种一目了然的宣

传展板和标语。箱房内配备灭蝇灯、排气扇,保障空间无臭味。还有便民洗手台,方便居民投放垃圾以后清洁双手。工作人员从垃圾分类收集、垃圾箱房使用、资源回收日活动、垃圾分类宣传几个方面介绍了小区垃圾分类工作开展情况,大家边看边讨论,对垃圾分类前端收集工作有了系统的了解和认识。

在高新区生活垃圾分拣中心,观摩人员对高新区垃圾分类中端运输及后端处置情况进行了解。在垃圾综合处理车间3楼参观室,观摩团人员可以清楚地看到车间厨余垃圾、大件垃圾、园林垃圾处理线运行情况,先后了解了厨余垃圾的资源化处理流程,大件、园林

垃圾末端处置及可回收物、有害垃圾的收运及处置等情况。

大家纷纷表示:“回去要好好总结,把学到的内容认真地向领导和居民做汇报并多加宣传。小区是生活垃圾产生的重要场所,我们要把垃圾分类这件事做实、做细、做强,努力争做垃圾分类模范小区……”

本次垃圾分类观摩学习活动后,梧桐办事处、各社区、物业企业负责人对生活垃圾的分类投放、分类收集、分类运输及分类处置全过程有了更加清晰的认识,也意识到垃圾处理体系最前端分类投放的重要性,明确了自身的责任与义务。

记者 孙庆辉 通讯员 张浩